



有了这些高速公路、快速通道，从市区去偃师、洛宁、嵩县、栾川、吉利等地，要方便得多，快得多了！

密织交通路网 构建井然格局

□记者 孟国庆

我市正在或计划建设多条省、市重点公路。这些道路建成后，我市干线公路路网布局会更加合理，市民出行也会更加便捷。

洛阳

★郑卢高速公路(洛阳至洛宁段)

开工时间：2010年5月16日
计划竣工时间：2012年12月

工程线 路：线路起点位于洛阳市高新区孙旗屯乡，有连接线与九都路相连。线路向西跨G36宁洛高速公路洛阳绕城段，经王家疙瘩、耿家门北后，经张家沟北昌沟南，跨郑西铁路客运专线，经三官庙北、佛堂南，沿宜阳香鹿山生态园北侧向西南方向前行，经白

工程进度：土建工程已展开。

★郑卢高速公路(洛宁至卢氏段)

计划开工时间：2010年12月
计划竣工时间：2015年12月
工程进度：线路长75公里，报告已通过专家评审，初步设计正在进行。

洛阳

吉利

★洛阳至吉利快速通道(G310至连霍高速路段)

开工时间：2010年3月
计划竣工时间：2011年10月

工程线路：根据规划设计方案，快速通道位于洛常路以西。它的起点位于定鼎北路与国道G310交叉处，向北经老城区邙山镇进入孟津境内，在朝阳镇北下穿连霍高速公路，向东东北方向与孟扣路相交，在西霞院水库大坝下游约1.5公里处跨越黄河，终点位于吉利区邵吉线。

这条快速通道全长26公里，四车道，设计时速80公里。建成后，从吉利区坐车，不到半个小时就可到达西工区。

目前建设的是G310至连霍高

速公路段共8公里的道路工程。

这条路穿越邙山墓葬群。据施工单位介绍，路线设计时已考虑尽可能减少对文物的影响；路线尽可能沿老路分布，远离土岗，现有线路离最近的墓冢（伯乐凹村北18号墓）也有100米。如果工程施工中发现特别重要的墓葬，必要时可以改线。

工程进度：截至5月，完成施工便道10.6公里，路基土方25万立方米，桥梁桩基29根，结构物施工全面展开。

偃师

★偃师至洛阳至洛宁快速通道工程(洛阳至偃师段)

开工时间：2010年3月
计划竣工时间：2011年10月

工程线路：这条路起点位于偃师市顾县镇，途经高龙镇，在高龙镇高崖村与国道G207相交，经庞村镇、李村镇，在诸葛镇康庄村折向西北，跨伊河后到洛龙区关林镇，走开元大道，到高新区孙旗屯乡，然后跨越西南环城高速，进入宜阳寻村镇、柳泉镇、韩城镇、三乡镇，进入洛宁县县城郊乡，然后连接至洛宁县东环路与南环

路交叉处。

偃师至洛阳至洛宁快速通道工程目前建设洛至偃师段，这段路全长24公里，设计时速80公里。

工程进度：伊河大桥工地24台打桩机正常工作，截至5月20日，已完成198根灌注桩中的151根，占灌注桩工程量的76%；已完成198根立柱中的30根，占工程量的15%。开工前期项目2个。

嵩县

★洛栾高速公路(洛阳至嵩县段)

开工时间：2009年9月
计划竣工时间：2012年12月

工程线路：这段高速公路起于洛龙区古城乡溢坡村东北，经连接线连接孙辛路，随后向南进入伊川县，沿伊河西侧溯流而上，沿途经过伊川县郭寨、闵店、罗村，在伊川县城关镇三龙口村西和省道S323相交。之后，道路继续向南，从伊川县鸣皋镇和旧寨村之间穿过，从伊川县古城村跨越省道S322，从伊川县酒后乡梁圪垱村跨过陆浑水库总干渠，沿九皋山麓南行，过陆浑水库大坝东侧的嵩县饭坡乡，最终到达嵩县纸房乡，

与同期规划的洛栾高速公路嵩县至栾川段衔接。

这项工程全线长约62.7公里，按山区高速公路标准建设，双向四车道，设计时速为100公里。

工程进度：截至今年5月，全线各标段项目经理部、砼拌和站已经全部建成并投入使用，工地试验室已经通过省质监站认证。全线纵向便道已基本贯通，部分困难地段经横向便道绕行可到达。各标段控制性工程大、中桥的下部桩基已经点式开工，部分涵洞通道基础已开挖并浇筑。

栾川

★洛栾高速公路(嵩县至栾川段)

计划开工时间：2010年12月
计划竣工时间：2015年12月

工程线路：这段高速公路在纸房乡与洛栾高速洛阳至嵩县段衔接，经嵩县下瑶南、五道门沟北，向西跨越伊河，经山峡、半坡转向西南，经五道庙北、铁匠炉沟西北进入栾川。

进入栾川练沟北后，公路转向西南，经河西北、进入五成沟，经大

宋西沟至街沟口，在庙子乡河南村与尧山至西峡高速公路相接。

这段路全长67.75公里，按山区高速公路标准建设，双向四车道，设计时速80公里。

工程进度：各项手续正在办理中。进入7月，项目勘界征迁工作将全面展开。

容威家电空调售后人员连续十天为2000名用户提供服务

进入7月份以来，我市出现了历史上罕见的持续高温天气，最高气温超过了40摄氏度。在酷热难耐的日子里，工作在一线的容威员工冒着酷暑，给顾客送货、安装空调、维修家电，用自己辛勤的汗水，为广大市民献上一分清凉。同时，容威也为做好抗高温、保安全、抓经营、促服务等项工作采取了一系列措施，既满足了广大市民的服务需求，又保证了员工的健康和安全。

容威为确保高温天气下空调安装、维修服务质量不打折扣，首先保证员工的健康和安全，除了为他们提供清凉饮料和防暑药品外，在工作时间上也作了相应调整，早上趁天凉提早出车，开放舒适清凉的休息场地，使他们有充足的体力投入到优质服务工作中。

因空调销售增长迅速，给安装、维修部门带来很大压力，公司不断增加人员，随时增派车辆调动，为

了在承诺时间内给新安县的一个客户安装空调，容威董事长车炳恒让安装工乘坐自己的车去县城给客户装空调，自己却乘出租车上下班。谈及此事，车总非常低调地说：“进入高温天气以来，所有的客户都要求在第一时间装上空调，按照这样的进度，我们只能随时做好为客户提供方便的准备，只有这样我们的客户满意度才能提高。”

面对高温酷暑，容威售后部门

的员工个个坚守岗位，出色地完成了空调拆装、充氟、清洗等工作，竭尽全力为用户献真情。公司的几十位售后师傅，一个人平均每天要服务十三四位客户，并为满足客户需求排除了一切困难。他们不分路途远近、时间早晚、工作难度高低，只要客户需要，每次都能及时、准确、周到地为客户解决燃眉之急，给客户带去极大的方便，多次受到客户的称赞。

持续不断的高温天气是对容威员工不小的考验，由于温度高，劳动强度大，一些人产生了不同程度的中暑现象，但他们仍工作在一线，兢兢业业，一丝不苟，想客户所想，急客户所需，容威人体现了“容威服务，领先一步”的企业精神，在认真落实防暑降温措施的同时，也会给顾客提供更优质的产品和满意服务。

(万玲)